
Megoldás. A lézer elektromágneses hullámot bosát ki, amelynek teljesítménys¶r¶ségét, vagyis az egységnyi id®

alatt egységnyi felületen átáramló energiát az
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képlet adja meg. Ebben E0 a periodikusan változó elektromos térer®sségmaximális értéke (amplitúdója), B0 a mágneses

térer®sség legnagyobb értéke, P a lézer fényteljesítménye, A pedig a nyaláb keresztmetszete. A két térer®sség-amplitúdó

kapsolata:
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ahol c a fénysebesség vákuumban.

A fenti összefüggések felhasználásával a keresett elektromos térer®sség-amplitúdó:
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